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V/v: Tiếp nhận hồ sơ hành chính và hồ sơ khai thuế trước 
tình hình dịch bệnh COVID-19 

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 27 tháng 03 năm 2020 

  

Kính gửi: Người nộp thuế trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh 

- Thực hiện chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ và của Ủy ban Nhân dân TP.HCM về hạn 
chế tụ họp đông người tại trụ sở làm việc để phòng chống dịch bệnh COVID-19; 

- Thực hiện hướng dẫn của Tổng cục Thuế tại công văn số 1306/TCT-DNNCN ngày 
27/03/2020 về tăng cường hỗ trợ cá nhân trực tiếp QTT TNCN năm 2019; 

Cục Thuế thông báo việc tiếp nhận trực tiếp hồ sơ hành chính và hồ sơ khai thuế của 
người nộp thuế tại trụ sở cơ quan thuế như sau: 

1/ Đối với hồ sơ quyết toán thuế TNCN của cá nhân và hồ sơ khai thuế của tổ chức chưa 
có chữ ký số: 

- Đề nghị người nộp thuế (NNT) gửi file hồ sơ quyết toán thuế TNCN của cá nhân và hồ 
sơ khai thuế của tổ chức chưa có chữ ký số tại Cổng thông tin thuế điện tử của Tổng cục Thuế 
(https://thuedientu.gdt.gov.vn/). Ngày ghi nhận hồ sơ gửi thành công tại Cổng thông tin thuế điện 
tử được xác định là ngày nộp hồ sơ cho cơ quan thuế. 

- Sau khi gửi file thành công, người nộp thuế in file ra giấy: 

+ Đối với cá nhân khai trực tiếp: ký tên và photo tài liệu có liên quan theo quy định của 
luật thuế, gửi toàn bộ hồ sơ qua bưu điện. 

+ Đối với tổ chức chưa có chữ ký số: ký tên và đóng dấu, photo tài liệu có liên quan theo 
quy định của luật thuế, gửi toàn bộ hồ sơ qua bưu điện. 

+ Địa chỉ nhận hồ sơ: Cục Thuế TP.HCM, 63 Vũ Tông Phan, P. An Phú, Q.2. Cục Thuế 
sẽ chuyển hồ sơ cho các bộ phận có liên quan để tiếp nhận và gửi thông báo xác nhận đã nhận 
được hồ sơ cho NNT biết trong thời hạn 3 ngày làm việc từ khi nhận được hồ sơ của NNT. 

+ Đề nghị NNT cung cấp: tên người nhận và địa chỉ tiếp nhận thông báo xác nhận của cơ 
quan thuế, email và số điện thoại di động, để cơ quan thuế gửi chính xác thông báo cho NNT. 

- Hồ sơ của NNT được xác định là đầy đủ là hồ sơ đã gửi file thành công tại Cổng thông 
tin thuế điện tử và gửi qua bưu điện đến cơ quan thuế. 



2/ Đối với hồ sơ liên quan công tác đăng ký thuế (cấp mới mã số thuế, thay đổi thông tin 
mã số thuế, thông tin người phụ thuộc, chấm dứt hiệu lực mã số thuế,...), hồ sơ hoàn thuế của tổ 
chức chưa đăng ký hoàn thuế điện tử, hồ sơ hành chính khác: NNT gửi toàn bộ hồ sơ và tài liệu 
có liên quan qua bưu điện đến Cục Thuế TP.HCM. Cơ quan thuế sẽ thông báo kết quả tiếp nhận 
cho NNT theo tên và địa chỉ do NNT cung cấp thông tin trong hồ sơ. 

3/ Đối với tổ chức và cá nhân đã đăng ký giao dịch điện tử với cơ quan thuế: Đề nghị 
NNT thực hiện giao dịch tại Cổng thông tin thuế điện tử của Tổng cục Thuế, không nộp hồ sơ 
trực tiếp tại cơ quan thuế. 

Trường hợp có vướng mắc và cần hỗ trợ trực tiếp, đề nghị NNT liên hệ qua tổng đài của 
Cục Thuế TP.HCM: 028 3770 2288, bấm số nội bộ của bộ phận cần liên hệ để được hỗ trợ trực 
tiếp. Đối với NNT do Chi cục Thuế phụ trách quản lý, đề nghị liên hệ theo số điện thoại của Chi 
cục Thuế. 

Trân trọng./. 

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Các phòng thuộc Cục Thuế; 
- Các Chi cục Thuế; 
- Lưu: VT, KK. 
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